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REPUBLIKA HRVATSKA 

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 
GRAD SVETI IVAN ZELINA 

GRADONAČELNIK  

 

 

KLASA: 024-07/23-01/04 
URBROJ: 238/30-02-23-1 
Sveti Ivan Zelina, 11. 09. 2023. 

GRADSKO VIJEĆE 

- ovdje - 

 

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.01.2023. do 30.06.2023. 

 

Poštovani,  

prema Statutu Grada Sv. Ivana Zeline, a u skladu sa zakonskim obvezama, 

Gradonačelnik je obvezan dva puta godišnje podnijeti Gradskom vijeću izvješće o svom radu. 

Cilj je ovog Izvješća obuhvatiti aktivnosti Gradonačelnika za razdoblje od 01.01.2023. do 

30.06.2023. godine kako je i propisano zakonom. 

Gradonačelnik je donio niz odluka iz različitih područja djelokruga, a koje se odnose na 

obavljanje njegove izvršne funkcije, kao što su usmjeravanje djelovanja upravnih tijela u 

obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, nadzor rada upravnih tijela, 

upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu grada, kao i njegovim prihodima i 

rashodima u skladu sa zakonima i Statutom. Stručnu pripremu materijala za potrebe 

donošenja odluka od strane gradonačelnika vršila su upravna tijela. 

Gradonačelnik zastupa Grad Sv. Ivan Zelinu kao jedinicu lokalne samouprave i isključivi 

je nositelj izvršne vlasti.  

Gradsko vijeće je predstavničko tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje donosi 

akte u okviru prava i dužnosti Grada, te obavlja poslove u skladu s Ustavom, Zakonom i 

Statutom. Gradsko vijeće ima 15 članova. 

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, kao i poslova državne uprave 

prenesenih na Grad, zaduženi su upravni odjeli i službe. 

Upravna tijela jesu: 

1. Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 

2. Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša, 

3. Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove. 

Ovaj izvještaj sadrži značajnije informacije i aktivnosti, dok se detalji mogu vidjeti kroz 

donesene akte u navedenom razdoblju. Aktivnosti u ovom Izvještaju prikazuju se prema 

područjima u kojima su ostvarene. 
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Podaci vezani za Izvještaj 

 

Financije 

U razdoblju 01.01.2023. do 30.06.2023. godine ostvareni su prihodi i primici u iznosu od   

7.049.389,69 eura, te rashodi i izdaci u iznosu od 8.401.515,27 eura. Manjak prihoda i 

primitaka nad rashodima i izdacima za prvo polugodište 2023. godine iznosi 1.352.125,58 

eura. 

Manjak je vezan uz realizaciju EU projekta „Vraćanje u ispravno stanje NC oštećenih u 

potresu“ gdje doznaka sredstava iz Fonda solidarnosti EU (prihodi) nije pratila dinamiku 

izvedenih radova  na nerazvrstanim cestama (rashodi).  

Obzirom da se radi o već ugovorenim sredstvima, kompletan manjak biti će pokriven u 

potpunosti nakon isplate ZNS-a (zahtjeva za nadoknadu sredstava). 

Grafički prikaz ilustrira koliko značajno raste proračun zahvaljujući u najvećoj mjeri povlačenju 

EU sredstava. 

 

 
 

 

Detaljni podaci sadržani u financijskom izvješću za prvo polugodište 2023. godine. 
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Rad Upravnog odjela za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika 

Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika obavlja poslove u vezi s: 

- lokalnom samoupravom, 

- stručnim i administrativno-tehničkim poslovima Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 

- poslovima informiranja, 

- općim poslovima. 

 

Na temelju Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Gradonačelnik je u okviru 

svoje nadležnosti uputio na raspravu, razmatranje i donošenje prijedloge odluka i zaključaka 

koje je Gradsko vijeće usvojilo na sjednicama održanim u promatranom razdoblju. 

Gradski službenici su obavljali poslove prema definiciji i opsegu njihovog radnog mjesta, te su 

zajedno sa pročelnicima rješavali brojne upite i zahtjeve kako građana našega grada, tako i 

institucija koje su tražile brojne izvještaje. 

Gradsko vijeće održalo je tri sjednice, a Upravni odjel obavljao je sve potrebne poslove na 

pripremi materijala za sjednice Gradskog vijeća. 

Svečanom sjednicom Gradskog vijeća obilježen je Dan Grada Svetog Ivana Zeline te je 

dodijeljeno pet godišnjih nagrada Grada i jedna nagrada za životno djelo. 

Nagrada Grada Sv. Ivana Zeline za životno djelo dodijeljena je posthumno Željku Pavičiću za 

iznimna postignuća i doprinos od osobitog značenja za razvitak i ugled Grada Sv. Ivana Zeline 

iz područja umjetnosti i kulture. 

Godišnje nagrade Grada Sv. Ivana Zeline dodijeljene su: 

Udruzi gljivara „Amanita“, za doprinos i postignuća koja su od osobitog značenja za Grad Sv. 

Ivan Zelinu iz područja rada udruga 

Anđelku Pisačiću, za doprinos i postignuća koja su od osobitog značenja za Grad Sv. Ivan 

Zelinu iz područja gospodarstva 

Trgovačkom društvo IVERPAN d.o.o., za doprinos i postignuća koja su od osobitog značenja 

za Grad Sv. Ivan Zelinu iz područja gospodarstva 

Obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu Puhelek Purek, za doprinos i postignuća koja su 

od osobitog značenja za Grad Sv. Ivan Zelinu iz područja gospodarstva 

Velečasnome Vladi Bogdanu, župniku župe Sv. Ivana Krstitelja za doprinos i postignuća koja 

su od osobitog značenja za Grad Sv. Ivan Zelinu iz područja umjetnosti i kulture. 
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Rad Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštita okoliša 

Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša obavlja 

poslove u vezi s: 

- poticanjem i razvojem gospodarstva, 

- gospodarenjem imovinom u vlasništvu Grada, 

- komunalnim gospodarstvom, 

- gospodarenjem prostorom Grada, 

- zaštitom okoliša. 

 

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Svetom Ivanu Zelini za 

2023. godinu izvršavan je sukladno planu i u okviru financijskih mogućnosti. 

Privode se kraju radovi na projektu “Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – 

Zagreb Istok”. U tijeku je izgradnja posljednje dionice opskrbnog cjevovoda od pumpne stanice 

u Donjoj Zelini do Svetog Ivana Zeline. Također, u tijeku je intenzivna izgradnja kućnih 

priključaka. Sveukupno, projekt obuhvaća radove na rekonstrukciji vodoopskrbne mreže u 

ukupnoj duljini od 5,4 km, izgradnju nove vodoopskrbne mreže u duljini od 61,4 km i pripadnih 

objekata, te izgradnju 1452 kućna priključka 

Grad Sveti Ivan Zelina je i u ovom polugodištu nastavio sa subvencioniranjem kamate 

poduzetnicima preko programa Kreditom do uspjeha, Mjera 1, Ministarstva poduzetništva i 

obrta, te putem HBOR-a. 

Nastavljeni su radovi na proširenju groblja u Svetom Ivanu Zelini te groblja u Donjoj Zelini kako 

bi se osigurali dodatni grobni objekti. 

Nakon završetka građevinskih radova na projektu nadogradnje vatrogasnog centra u Svetom 

Ivanu Zelini, ukupne vrijednosti 6,6 milijuna kuna, obavljena su sva tehnička ispitivanja, 

pripremljena je dokumentacija za tehnički pregled. Tehnički pregled je uspješno proveden te 

je izdana uporabna dozvole. 

Završeni su radovi na projektu Izgradnje i opremanja Zelinskog multifunkcionalnog centra za 

prevenciju s knjižnicom, ukupne vrijednosti od 10.880.733,78 kn. Po završetku radova, 

obavljena su sva tehnička ispitivanja te je pripremljena dokumentacija za tehnički pregled. 

Tehnički pregled je i na ovoj građevini uspješno proveden te je izdana uporabna dozvole. 

Završeni su i radovi na konstruktivnoj obnovi zgrade Muzeja Sveti Ivan Zelina. Iz Fonda 

solidarnosti Europske unije osigurana su sredstva za izradu projektno-tehničke dokumentacije 

te za konstruktivnu obnovu zgrade Muzeja u iznosu od 12.740.892,05 kuna. U međuvremenu 

je pripremljena projektno tehnička dokumentacija za cjelovitu obnovu koja obuhvaća fasadu, 

stubište s liftom, instalacije jake i slabe struje, vode, grijanja, hlađenja i ventilacije. Projekt je 

prijavljen na natječaj za financiranje iz EU fondova. 

Završeni su i svi radovi na izgradnji prve etape planirane ulice iznad Vatrogasnog centra. 

Planirana ulica prometno povezuje Bocakovu ulicu iznad Vatrogasnog centra i Vinogradsku 

ulicu kod groblja. Radovi prve etape obuhvatili su izgradnju pristupne ceste prema 

Vatrogasnom centru, Zelinskom multifunkcionalnom centru za prevenciju s knjižnicom i 

sportskom igralištu te izgradnju nogostupa i potpornog zida. Nova prometnica je u potpunosti 

komunalno uređena, a vrijednost radova iznosi 3,338.252,40 kuna bez PDV-a. 



5 

Nastavljen je projekt „Zelina bez azbesta“ kojim dodjeljujemo bespovratna sredstva radi 

sufinanciranja zamjene azbestnih krovnih pokrova postojećih obiteljskih kuća na području 

Grada Svetog Ivan Zeline 

U svrhu zaštite zdravlja i dobrobiti životinja kao i osiguranja učinkovite skrbi za napuštene 

životinje, Grad Sveti Ivan Zelina je i u prvom polugodištu 2023. godine sufinancirao čipiranje, 

sterilizaciju ili kastraciju pasa i mačaka te subvencionira udomljavanje napuštenih pasa s 

područja Grada Svetog Ivana Zeline. Uslugu čipiranja, sterilizacije ili kastracije pasa i mačaka 

vlasnika s područja Grada Svetog Ivana Zeline obavlja Veterinarska stanica Sveti Ivan Zelina 

d.o.o. 

Završeni su radovi na izgradnji nogostupa u naselju Paukovec u duljini od 950 metara, te u 

naselju Blaškovec na dionici od državne ceste D3 do crkve u Blaškovcu u duljini od 350 m. 

Uspješno je realizirana sanacija 23 nerazvrstane ceste, a za koju su osigurana EU sredstva u 

iznosu od 30,9 milijuna kuna. Ukupna duljina planiranih sanacija iznosila je 11,8 km a sredstva 

su osigurana putem natječaja Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za operaciju 

„Vraćanje u ispravno radno stanje nerazvrstanih cesta oštećenih u potresu“. Intenzitet potpore 

je 100%. Dodatno, izvršena je sanacija asfaltnog tepiha u dodatnoj duljini od oko 6 km, a za 

što su također osigurana EU sredstva kroz program izravne dodjele. Ukupna vrijednost svih 

radova dostigla je iznos od gotovo 5 milijuna eura. Ovo je još jedan primjer uspješnog 

apliciranja na natječaj za povlačenje EU sredstava, a veseli me da je ovakvih primjera iz godine 

u godinu sve više. 

U ožujku 2023. godine, postavljena je i puštena u rad nova i suvremenija punionica za 

električna vozila. Grad Sveti Ivan Zelina ima svoju punionicu za električna vozila već 7 godina. 

Zbog starosti i dotrajalosti bilo je potrebno prijašnji uređaj zamijeniti novim i suvremenijim, na 

kojem je moguće istovremeno puniti dva vozila. 

Nastavno na odluku Ministarstva znanosti i obrazovanja, gdje nam je dodijeljeno 

15.048.000,00 HRK odnosno 1.997.212,82€ za izgradnju i opremanje novog dječjeg vrtića, 

potpisan je ugovor s Ministarstvom te je raspisan javni natječaj za izradu projektno tehničke 

dokumentacije. 

U organizaciji nositelja projekta, Grada Svetog Ivana Zeline, održana je početna konferencija 

projekta NPOO.C3.1.R1-I1.01.0219. „Izgradnja novog dječjeg vrtića u Gradu Sveti Ivan 

Zelina“. Na konferenciji je ujedno i predstavljeno idejno rješenje projekta izgradnje novog 

dječjeg vrtića u naselju Donja Zelina kao područnog vrtića u sastavu Dječjeg vrtića Proljeće. 

Posljednjih godina Grad Sveti Ivan Zelina među vodećim je gradovima po broju doseljenog 

stanovništva što za sobom nosi i potrebe roditelja za dostupnost dječjih vrtića. Projekt 

„Izgradnja novog dječjeg vrtića u Gradu Sveti Ivan Zelina“ ima prvenstveno svrhu osigurati 

infrastrukturne i materijalne kapacitete za povećanje dostupnosti ranog i predškolskog odgoja 

i obrazovanja za svu djecu vrtićke dobi u Gradu Svetom Ivanu Zelini kroz izgradnju i opremanje 

nove građevine za provedbu predškolskog odgoja i obrazovanja. Novi dječji vrtić povećat će 

postojeće kapacitete za 196 mjesta i to kroz izgradnju dodatnih 11 dnevnih boravaka: 8 vrtićkih 

i 3 jaslička dnevna boravka 

Dana 08. svibnja 2023. g. potpisan je Ugovor za izradu strategije zelene urbane obnove Grada 

Svetog Ivana Zeline. Projekt je vrijedan 33.180,70 EUR a financira se iz Nacionalnog plana 

oporavka i otpornosti 2021.-2026. Provedbom projekta "Strategija zelene urbane obnove 

Grada Svetog Ivana Zeline" izraditi će se strateška podloga koja se odnosi na ostvarenje 

ciljeva razvoja zelene infrastrukture uz integraciju na prirodi zasnovanih rješenja, unapređenje 

kružnog gospodarenja prostorom i zgradama kojima raspolaže, povećanje energetske 
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učinkovitosti, prilagodbe klimatskim promjenama i jačanje otpornosti na rizike. Osnovni cilj 

projekta je stvoriti temelje razvoja održivog prostora Grada Svetog Ivana Zeline uz uvažavanje 

načela zelene urbane obnove. Bespovratna sredstva ostvarena su u 100% iznosu prijavom na 

Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Izrada strategija zelene urbane obnove, a koji je 

raspisan u okviru Nacionalnog plana oporavaka i otpornosti 2021.-2027. Razdoblje provedbe 

EU projekta je od 02. siječnja 2023. do 31. listopada 2023. godine. 

Uz pokroviteljstvo Grada, Udruženje obrtnika Sveti Ivan Zelina izdalo je četvrto izdanje 

Kataloga obrtništva Grada Svetog Ivana Zeline i Općine Bedenica. Katalog predstavlja naše 

obrtnike i njihove ponude kako u proizvodnim tako i u drugim djelatnostima te sadrži sve 

potrebne informacije i podatke o kontaktima i djelatnostima obrtnika. Obrtništvo i grad Sveti 

Ivan Zelina u neraskidivoj su povijesnoj vezi već sedam stoljeća. Naš grad oduvijek je privlačio 

poduzetne i vrijedne ljude, a o njihovom radu najbolje svjedoči kvaliteta proizvoda i usluga koje 

su obrtnici pružali i pružaju na ovom području. 

Osim navedenih većih projekata koji oduzimaju jako puno vremena u pripremi dokumentacije, 

odradili smo brojne aktivnosti po mjesnim odborima. Nastojali smo obuhvatiti sva naša naselja, 

u okviru raspoloživih resursa. 

 

Rad Upravnog odjela za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove 

Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove obavlja 

poslove u vezi s: 

- proračunom, financijskim i računovodstveno-knjigovodstvenim poslovanjem, 

- imovinsko-pravnim poslovima 

- osiguravanjem potreba građana u području odgoja, obrazovanja i znanosti, 

- zaštitom i unapređenjem kvalitete življenja, 

- praćenjem stanja u području kulture, tehničke kulture i sporta, osiguravanjem financijskih i 

materijalnih uvjeta za rad udruga te ustanova kojima je Grad vlasnik i osnivač. 

Grad Sv. Ivan Zelina pomagao je obiteljima sa teškom financijskom situacijom kroz podmirenje 

troškova stanovanja, podmirenjem troškova pogreba, paketima prehrane za socijalno 

ugrožene obitelji. Također, pomaže se kroz potpore za novorođeno dijete, sufinancira se odgoj 

djece sa poteškoćama u razvoju.  

Grad Sveti Ivan Zelina nastavio je sa subvencijom troškova prijevoza studenata i 

srednjoškolaca te s financiranjem stipendija redovnim studentima.  

Grad nastavlja sa sufinanciranjem logopedskih tretmana djece s područja Grada Svetog Ivana 

Zeline. Logopedski tretman sufinancira se iznosom od 7€ po satu, po djetetu do navršene 12. 

godine života. Cilj je olakšati roditeljima djece kojima je potrebna stručna pomoć logopeda s 

obzirom na to da je uočeno sve više djece s teškoćama u govorno-jezičnom aspektu.  

I dalje je u tijeku projekt produženog boravka djece u Dječjem vrtiću Proljeće, za što je 

osigurano  1.462.972.06 kn. Cilj projekta je unaprjeđenje usluge kroz produljenje radnog 

vremena Dječjeg vrtića Proljeće za 4 sata s ciljem omogućavanja bolje ravnoteže poslovnog i 

obiteljskog života obitelji s uzdržavanim članovima uključenim u programe ranog i 

predškolskog odgoja i obrazovanja sa područja Svetog Ivana Zeline.  

Projekt koji smo pokrenuli u suradnji sa Srednjom školom Dragutina Stražimira, a privremeno 

je obustavljen radi nesuglasica s izvođačem u pogledu dinamike i cijene radova, još uvijek nije 

nastavljen. Nositelj projekta (investitor) je Zagrebačka županije, te se nadam da će u što skorije 
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vrijeme biti postignut dogovor s izvođačem radi nastavka radova. Riječ je o projektu izgradnje 

radionica za održavanje praktične nastave te poljoprivrednog spremišta. Cilj je osigurati 

odlične prostorne i materijalne uvjete za učenike strukovnih zanimanja i time ne samo zadržati 

djecu u našem gradu, nego im i omogućiti izobrazbu zahvaljujući kojoj će odmah nakon 

školovanja moći lakše naći i započeti posao. Poljoprivredno spremište omogućit će sigurno 

čuvanje poljoprivrednih alata, strojeva i opreme. Na inicijativu Grada pokrenuti su glavni i 

izvedbeni projekti u čijem je sufinanciranju sudjelovala i Zagrebačka županija, kao osnivač 

škole. 

Grad Sveti Ivan Zelina nastavlja s programom jednokratne novčane naknade za novorođeno 

dijete. Mjere pomoći mladim Zelinčanima u prvim danima povećanja obitelji jedan su od glavnih 

prioriteta Grada Svetog Ivana Zeline. Grad je uključen u sustav e-Novorođenče tako da roditelji 

više ne moraju, ukoliko to ne žele dolaziti osobno u Grad radi predaje zahtjeva, već  sve to 

mogu učiniti elektronski. Pravo na jednokratnu naknadu za novorođeno dijete, odnosno 

posvojeno dijete imaju svi roditelji odnosno posvojitelji za djecu s prebivalištem na području 

Grada Svetog Ivana Zeline, od kojih barem jedan roditelj odnosno posvojitelj ima prebivalište 

na području Grada Svetog Ivana Zeline. 

Uspješno je završen projekt „Od 15 do 115 – program socijalnog uključivanja mladih i osoba 

starijih od 54 godine na području Grada Sveti Ivan Zelina“. Nositelj projekta je Pučko otvoreno 

učilište, a njegova vrijednost iznosi 2.885.076,90 kuna. Sredstva za ovaj projekat osigurana su 

iz Europskog socijalnog fonda (85%) i Državnog proračuna republike Hrvatske (15%). Grad 

Sveti Ivan Zelina i Udruga Srce sudjelovali su u projektu  kao projektni partneri. U projektu„ Od 

15 do 115“ sudjelovalo je više od 130 osoba, mladih i starijih, slabijeg imovinskog stanja, osoba 

s invaliditetom, osoba s ruralnog područja i dugotrajno nezaposlenih osoba kojima je obim 

projektom omogućeno socijalno uključivanje u lokalnu zajednicu. Kombi vozilo koje je 

nabavljeno u sklopu projekta u potpunosti je ispunilo svoju funkciju te će i nadalje biti korišteno 

za prijevoz osoba s invaliditetom i opreme  

Kontinuirano dajemo potporu sportskim, kulturnim i drugim udrugama za realizaciju njihovih 

projekata. Ovom prilikom želim pohvaliti rad udruga koje svojim aktivnim djelovanjem 

obogaćuju kulturni, sportski, humanitarni aspekt našega grada. Čestitam svim sportskim 

klubovima i pojedincima na uspjesima. 

Sredstva za javne potrebe u kulturi Grada Svetog Ivana Zeline u promatranom razdoblju 

utrošena su za potrebe ustanova u kulturi u vlasništvu Grada, za zaštitu kulturnih dobara i 

sakralnih objekata te za potrebe udruga u kulturi koje svojim programima zadovoljavaju javne 

potrebe u kulturi.  

U suradnji s Ministarstvom kulture RH, Upravom za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorskim 

odjelom u Zagrebu, Hrvatskim restauratorskim zavodom te Zagrebačkom županijom 

poduzimamo niz mjera u svrhu zaštite i spašavanja kulturnih dobara na području Grada. 

O aktivnostima gradonačelnika, njegovih zamjenika i rada upravnih tijela, a s ciljem 

predstavljanja njihova rada i podizanja razine opće informiranosti građana o radu lokalne 

samouprave, lokalni i nacionalni, tiskani i elektronički mediji redovito su izvještavali o svim 

aktivnostima. 

S poštovanjem 

GRADONAČELNIK 

Hrvoje Košćec 
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KLASA:  
URBROJ:  

Sveti Ivan Zelina,  

 

 
 
 
  
Na temelju članka 35. Statuta Grada Svetog Ivana Zeline („Zelinske novine“ 7/21) Gradsko vijeće Grada 
Sv. Ivana Zeline na _____ sjednici održanoj dne ____________ 2023.  donijelo je  
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
 
 
Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.01.2023. – 30.06.2023. godine. 
 
 
 

 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

GRADA SVETOG IVANA ZELINE 
 

Darko Bistrički, struc.spec.ing.građ. 
 

 

 

 


